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Pracovní list k učivu 
Vlivy na rychlost chemických reakcí
	3
	


Úkol 1:                                                                           Doplň text: 
Při chemických reakcích …………………... původní látky a ………………… nové, 
s ……………... vlastnostmi.
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Úkol 2:                                                                             

Napiš názvy produktů reakce mědi s kyselinou dusičnou.
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Úkol 3:                                                                             
Doplň větu:
Čím je …………….. povrch reagujících látek, tím je …………….. rychlost chemické reakce.
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Úkol 4: 
Vypočti koncentraci roztoku NaOH, jestliže je rozpuštěno 0,1 molu v 0,5 dm3 roztoku.
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Úkol 5:                                                                               

Doplň větu: 

Čím je větší …………….. reagujících látek, tím je ……………… rychlost chemické reakce.
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Úkol 6:                                                                              

Doplň větu: 

Čím je …………….. teplota reagujících látek, tím je …………….. rychlost chemické reakce.
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Úkol 7:                                                                              

Doplň text na základě znalostí z přírodopisu:

Látky, které urychlují reakce v živých organismech, se nazývají ………….. V lidských ústech
působí …………….. a v žaludku …………… Ty urychlují rozklad potravy.
	1
	


Úkol 8:                                                                              
Který plyn jsme dokázali žhnoucí špejlí?

	9
	


Úkol 9:                                                                              
Doplň text:

Katalyzátory jsou látky, které ……………….. chemické reakce, ale samy se přitom ………....
Uplatňují se při výrobě kyseliny …………….., …………….. a ……………… Velmi důležité
jsou ……………………… katalyzátory, které snižují množství ……………... ve výfukových
plynech. Katalyzátory v lidském těle se nazývají ………………….. Rozklad potravy v ústech
urychluje ……………., v žaludku ……………... 

Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 28
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Své hodnocení zakroužkuj(te):

Výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý
Výsledky úkolů

Úkol 1:

Při chemických reakcích zanikají původní látky a vznikají nové, s jinými vlastnostmi.
Úkol 2:

Cu(NO3)2 - dusičnan měďnatý 

NO - oxid dusnatý 

H2O - voda 
Úkol 3:
Čím je větší povrch reagujících látek, tím je větší rychlost chemické reakce.
Úkol 4:
n = 0,1 mol, V = 0,5 dm3, c = ?

c = n / V

c = 0,1 / 0,5

c = 0,2 mol/dm3
Koncentrace připraveného roztoku je 0,2 mol/dm3.
Úkol 5:

Čím je větší koncentrace reagujících látek, tím je větší rychlost chemické reakce.
Úkol 6:

Čím je vyšší teplota reagujících látek, tím je větší rychlost chemické reakce.
Úkol 7:

Látky, které urychlují reakce v živých organismech, se nazývají enzymy. V lidských ústech působí ptyalin a v žaludku pepsin. Ty urychlují rozklad potravy.
Úkol 8:

Žhnoucí špejlí jsme dokázali kyslík.
Úkol 9:

Katalyzátory jsou látky, které urychlují chemické reakce, ale samy se přitom nemění. Uplatňují se při výrobě kyseliny sírové, dusičné a plastů. Velmi důležité jsou automobilové katalyzátory, které snižují množství škodlivin ve výfukových plynech. Katalyzátory 
v lidském těle se nazývají enzymy. Rozklad potravy v ústech urychluje ptyalin, v žaludku pepsin.
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